

Servicii de asistență tehnică de management pentru obiectivul "Sistem de canalizare ape menajere și stație de epurare în comuna Aricestii Rahtivani (etapa 1, etapa 2, etapa 3)"

I.D.: 82175683

Data publicării	17.05.23	Coduri CPV	71356200-0
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 647.410,97 RON - 647.410,97 RON

Descriere: Supervizarea contractului de lucrări "SISTEM DE CANALIZARE APE MENAJERE SI STATIE DE EPURARE IN COMUNA ARICESTII RAHTIVANI, JUDETUL PRAHOVA (etapa 1 , etapa 2, etapa 3)" din comuna Aricestii Rahtivani- judetul Prahova, care se va efectua în conformitate cu legislația națională privind execuția de lucrări cu proiectare în sarcina Antreprenorului. Activitățile listate în Caietul de Sarcini trebuie considerate ca fiind cerințele minime, iar dacă alte activități relaționate sunt necesare în vederea realizării obiectivelor, acestea vor face parte din responsabilitatea Consultantului de Supervizare. Rezultatul asteptat prin realizarea contractului de asistenta tehnica este ca implementarea cu succes a contractului să conducă la finalizarea cu succes din punct de vedere al calității, costurilor și perioadei de timp a celor trei etape menționate anterior. Pe parcursul derulării Contractului de Servicii, Prestatorul are obligația să asigure următoarele: - Personalul necesar îndeplinirii tuturor obligațiilor contractuale, care va fi disponibil pe întreaga durată de desfășurare a Proiectului (inclusiv în perioada de notificare a defectelor); - Spațiu corespunzător de lucru necesar derulării tuturor acțiunilor impuse de activitatea de management de proiect si supervizare, dotat cu telefon, fax, calculatoare, conexiune la Internet, echipamente de imprimare și multiplicare, etc. - Facilități de transport adecvate pentru a se putea deplasa în timp util în locațiile sau în zonele unde se desfășoară lucrări; - Orice alte dotări și facilități pe care le consideră necesare pentru îndeplinirea sarcinilor prevăzute în prezentul Contract în fazele de proiectare , execuție si punere in functiune (probe, teste , instruire). Se consideră că în valoarea de contract ofertată, Prestatorul a luat în considerare și a inclus toate costurile și cheltuielile necesare Prestatorului pentru misiunea sa.
